

國僑辦綜合局副局長一行與菲律賓和統會座談交流



菲律賓中國和平統一促進會：16日中午，由國務院橋辦綜合局副局長張建民率領的訪菲代表團一行，在中國駐菲律賓大使館王曉東領事、施偉健領事陪同下，在世紀海鮮酒家與菲律賓和統會座談交流。

黃俊人副會長代表本會歡迎張建民副局長蒞臨訪問。

對張副局長在百忙中拔出時間看望菲律賓和統會同仁並進行親切交流座談表示感

謝！黃俊人副會長向來賓介紹了本會自成立的20多年來，開展的反「獨」促統工作。特別是先後成功舉辦六屆亞洲論壇，並于2019年成功舉辦全球華僑華人促進中國和平統一大會。黃副會長感謝國僑辦長期以來對本會的支持和指導。

黃副會長說，下個月20日至22日本會將舉辦第七屆中國和平統一亞洲論壇，希望得到國僑辦一如既往的支持。並祝張副局長一



行此次訪菲取得圓滿成功。

張建民副局長對本會的工作予以肯定。張副局長表示，實現祖國完全統一、中華民族偉大復興是海內外中華兒女的共同心願。在百年變局加速演進的歷史進程中，反「獨」促統任重道遠，使命光榮。

張副局長介紹了國僑辦為僑胞服務的相關工作。他指出，習近平總書記關於僑務工作重要論述，以及國僑辦堅持以人為本，為

僑服務的宗旨，做好凝聚僑心的工作，堅持為國家大局服務。在座談中，名譽會長曾福應向來賓介紹菲律賓和統會的組織情況，以及20多年來的發展過程。座談結束後，雙方互贈紀念品併合影留念。

本會出席座談會的有：創會會長蔡友鐵、名譽會長吳仲振、曾福應、盧祖蔭，榮譽會長林玉燕，副會長黃俊人、林志謙，秘書長許東曉，常務委員關輝興、陳清祝等。

祥芝鎮同鄉總會/總商會鄉親歡聚共度中秋佳節

菲律賓祥芝鎮同鄉總會總商會訊：一年一度的中秋佳節再度來臨，本會於九月十六日（星期六）晚假會所禮堂舉行鄉親慶祝中秋聯歡會，聚餐博骰，共同慶祝最具中華文化特色，象徵著歡樂團圓的中秋佳節。當天晚上大禮堂內一片歡聲笑語，本會眾多鄉親攜家眷相聚一堂，大家互道問候，氣氛熱烈。

晚會開始，會長蔡金福致歡迎詞，他說：很高興能和大家一起共渡具有傳統中華文化的中秋佳節，我首先向大家致以節日的問候，希望大家能吃好喝好，都能中大獎。

用過豐盛的晚餐，大家圍聚在各自的桌前，聯歡會的氣氛也逐漸達到高潮，接下來的節目就是廣受人們喜愛的擲骰子博彩遊戲，全體出席的會員與眷屬皆興高彩烈的參與，情緒高漲，歡笑聲頓時連成了一片大家享受的是共聚一堂，其樂融融的美好時光，全體同仁皆以欣喜的心情，盡興而歸。秘書長劉鵬輝主持了當天的聯歡會。

左小圖上、下：分別是會長蔡金福致詞，秘書長劉鵬輝主持之影。右圖：本會領導會長蔡金福，創會會長蔡世淦，名譽會長蔡榮顯，副會長蔡志偉，謝清樂，蔡嘉榮，陳躍凱，秘書長劉鵬輝向來賓敬酒。



旅菲清真五姓聯宗總會新屆就職丁文風捐菲華各界聯合會福利金

菲華各界聯合會訊：二〇二三年九月十七日晚，旅菲清真五姓聯宗總會假座馬尼

拉世紀海鮮酒家，舉行慶祝成立六十九週年暨第六十九屆連七十屆理監事、第九屆華文

教師聯誼會、第三屆青年組職員就職典禮，李鴻銘常務副主席代表本會出席並致賀詞。



旅菲清真五姓聯宗總會是一個以血緣為主的宗親團體，會內團結和睦，為菲華市場經濟繁榮，為中菲經貿發展做出重要貢獻。自成立近七十年以來，守望相助，辛苦耕耘，尤其在疫情肆虐期間，共克時艱，宗族凝聚力、向心力變得更強。衷心期待並相信旅菲清真五姓聯宗總會在新屆理事長丁文風先生的英明領導下，弘揚本會宗旨和好傳統，會務一定能夠承前啟後，繼往開來，再創輝煌。

新屆理事長丁文風先生年輕有為，事業有成，慷慨大方，擔任多個社團要職，慶典之際仍不忘公益事業。

特捐本會福利金菲幣五萬元，支持本會開展會務活動。

其熱心公益，熱心會務之義舉令人欽佩，仁風義舉，殊堪嘉許，謹藉報端表揚，並申謝忱。

遠榮譽會長、榮譽會長、創會會長、正副會長、正副監事長、秘書處成員、婦女組、青年組及全體理監事，撥冗踴躍出席，共商要務，集思廣益，以推動會務發展。為便於訂桌，需預估參會人數，敬請大家在微信群內報名接龍。謝謝！

【附】會所地址：

Room 3005 Bandong tower 366A Barraca and Muelle st. San Nicolas binondo manila

衙口同鄉會訂期慶中秋暨頒發鄉僑子女獎學金

菲律賓晉江衙口同鄉會訊：丹桂飄香，金秋送爽！一年一度中秋節即將來臨！本會訂于國曆二零二三年九月廿三日(星期六)下午七時，假座王彬大連海鮮酒家，循例舉行理監事暨鄉僑中秋聯歡，請各位鄉親攜眷踴躍出席，共渡中華傳統佳節！同時頒發本年度鄉僑子女獎學金，屆時學生由家長陪同，須親自到場並上台領獎，以昭隆重熱烈，而增喜慶氣氛！

龍塘四鄉聯合會 訂期召開常月會

旅菲龍塘四鄉聯合會訊：本會訂於二〇二三年九月廿四日（星期日）下午七時，在會所舉行第卅一屆第七次理事會議，恭請本會全體常務顧問，名譽理事長、正副理事長、理事準時參加會議，討論會務進展等重要事宜，希諸同仁屆時撥冗赴會，共獻新猷。通知書已由信息和微信告知，唯恐延誤，特再發佈新聞。

石獅睦鄰聯鄉總會 訂期慶中秋

菲華石獅睦鄰聯鄉總會訊：為慶祝傳統中秋佳節，本會特訂於二零二三年九月二十三日（星期六）下午七時，假座王彬大酒店舉行鄉僑中秋聯歡會。聯歡會備有豐富佳餚，並有美味月餅贈送，餐後舉行投籃博彩。請本總會全體職員屆時攜眷出席，共慶佳節。

馬尼拉普陀寺訂 10月20日至27日 籌備組團前往普陀山 九華山黃山朝聖

馬尼拉普陀寺訊：菲律賓馬尼拉普陀寺南海朝聖團自從1979年開始組團朝聖至今，已有44年，從未間斷，其中由於三年的新冠疫情被中斷。現在國內外疫情已經平穩放開，出國旅遊來去自由，沒有核酸檢測隔離等繁瑣手續，取消了疫情期間所有的麻煩程序，來往航班都恢復正常了。

在廣大信眾的建議和要求下，馬尼拉普陀寺南海朝聖團恢復朝聖，訂于西曆10月20日至27日，共8天時間，前往南海普陀山，九華山，黃山朝聖。本寺會聯合旅行社給予最優惠的機票，最高級的酒店，最划算的價位，以及提供最豐富的素食，經濟又實惠，為您提供最優質的服務。

馬尼拉普陀寺自開山祖師如滿長老創

立《菲律賓普陀寺南海朝聖團》，就一直組團朝聖國內外佛教名山聖地，如今四十多年過去了。現在馬尼拉普陀寺還保留著與南海普陀山，九華山和黃山良好關係，朝拜南海普陀山會得到普陀山道慈大和尚的親自接見和熱情招待，也會得到九華山，黃山大和尚的接見和招待。

從即日起接受信眾善友的報名登記。根據名單人數安排吃住行，提前安排行程和預訂機票等事宜。聯繫地址：MANILA BUDDHA TEMPLE, 1155 G. MASANGKAY ST., STA CRUZ, MANILA. 聯繫電話：82528209. 85222320. 手機號碼：0917-5167888。

菲陳埭鎮同鄉總會 暨總商會訂期召會

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會訊：本會謹訂於2023年9月27日(星期三)下午六時，在會所舉行本會首屆理監事會第十六次聯席會議，共同研討會務。恭請本會指導員、永